

UNIONE DEI COMUNI DELLA Grecia SALENTINA

Calimera, 08 agosto 2016

DECRETO DEL PRESIDENTE N. 09 DELL'8/08/2016

Oggetto: Nomina Segretario generale supplente.

IL PRESIDENTE

Considerato:

- che il Vice Segretario Generale, Dott. Cosimo Caputo, titolare della Segreteria dell'Unione dei Comuni della Grecia Salentina è in ferie sino al 24 agosto;
- che ai sensi dell'articolo 32 comma 4 del D. Lgs.vo 267/2000 "L'unione ha potestà statutaria e regolamentare e ad essa si applicano, in quanto compatibili e non derogati con le disposizioni della legge recante disposizioni sulle città metropolitane, sulle province, sulle unioni e fusioni di comuni, i principi previsti per l'ordinamento dei comuni, con particolare riguardo allo status degli amministratori, all'ordinamento finanziario e contabile, al personale e all'organizzazione. Lo statuto dell'unione stabilisce le modalità di funzionamento degli organi e ne disciplina i rapporti";
- che ai sensi del comma 5-ter del citato D. Lgs.vo 267/2000 " Il presidente dell'unione di comuni si avvale del segretario di un comune facente parte dell'unione, senza che ciò comporti l'erogazione di ulteriori indennità e, comunque, senza nuovi o maggiori oneri per la finanza pubblica. Sono fatti salvi gli incarichi per le funzioni di segretario già affidati ai dipendenti delle unioni o dei comuni anche ai sensi del comma 557 dell'articolo 1 della legge 30 dicembre 2004, n. 311. Ai segretari delle unioni di comuni si applicano le disposizioni dell'articolo 8 della legge 23 marzo 1981, n. 93, e successive modificazioni»;

Vista la legge 56 del 2014;

Rilevato che si rende necessario procedere alla nomina di un Segretario Generale per lo svolgimento del Consiglio Unione in programma per domani 9 agosto;

Vista la disponibilità del Dott. Alberto Borredon, Segretario Generale titolare del Comune di Calimera, a svolgere tali funzioni;

Visto lo Statuto dell'Unione;

DECRETA

- Di nominare il Dott. Alberto Borredon, Segretario Generale titolare della Segreteria del Comune di Calimera, Segretario Generale presso l'Unione dei Comuni della Grecia Salentina per il 09/08/2016.
- 2. Di pubblicare il presente atto, per l'opportuna conoscenza, all'Albo Pretorio on line e sul portale Internet dell'Ente, sezione trasparenza.



